

卡申在楼顶翻跟头



卡申出事瞬间

(网络图片)

定格的生命

俄一跑酷者从16层高楼上跌落 出事照片警示世人

□据 中国日报网

据俄罗斯《都市日报》7月7日消息,俄罗斯圣彼得堡一名跑酷爱好者在16层的高楼楼顶边缘做翻跟头的动作时,不慎从楼顶跌落致死。

据报道,这名跑酷爱好者名为巴维尔·卡申,他在16层的高楼楼顶边缘做翻跟

头的动作时,不慎失败,从楼顶跌落,失去了年轻的生命。他的朋友认为,卡申的失败可能与其脚踝受伤有关。

卡申的朋友拍下了他出事前的照片,并放置在社交网络上。他的朋友说,这一做法得到了卡申父母的允许。卡申的父母希望其他进行跑酷运动的年轻人能够以此为戒,珍惜自己的生命。

千奇百怪

“我觉得自己好像20岁!”

伊拉克92岁老农娶22岁嫩妻,和孙子同办婚礼

□据 中国新闻网

据外媒报道,伊拉克首都巴格达以北某村落的92岁农夫穆贾姆梅,日前娶了一名整整小他70岁的年轻女子,而且穆贾姆梅还与两名10多岁的孙子一同完婚。

3年前,穆贾姆梅的老伴去世。今年7月4日,穆贾姆梅再婚,迎娶22岁的慕娜。(如图)有嫩妻相伴的穆贾姆梅表示,他很高兴能跟两名10多岁的孙子一起举办婚礼,“我觉得自己好像20岁!”

穆贾姆梅与已故妻子在伊拉克中部城市沙马拉以南的古本村育有16名子女。



冲浪者被鲸鱼“拍晕”了

□据 新华网

当地时间7月7日,澳大利亚悉尼,一名新西兰冲浪者惨遭鲸鱼袭击——被甩至3米高空后落入水中,失去意识,幸被救起。



冲浪者落入水中

冲浪者(网络图片)

老虎不高兴 后果很严重

印尼5名男子被一群老虎困在 树上4天,另一名同伴已被吃掉

有此一说

□据 人民网

据外媒报道,6名来自印度尼西亚亚齐地区的男子最近深入热带雨林寻找珍贵的沉香木。为获得食物,他们在树林中设下陷阱,希望能捉到一头野鹿。不幸的是,一只小老虎落入陷阱身亡。

正当这几个人面面相觑时,树林中出现了4只暴怒的成年老虎。虽然几个人拔腿就跑,但仍有一人被老虎咬死吃掉,其他人则爬上大树逃命。尽管4天过去了,老虎们仍不依不饶,不肯离去。

当地警方称,的确接到了有人遇险的报告。为确保救援人员安全,加上老虎们仍在现场活动,他们最早本周三才能抵达事发地点。这样看来,那几个印尼男子恐怕还要在树上“多熬一段时间”。

警方担心,这几个遇险者可能因为精疲力尽而摔下树来,并成为老虎的美餐。

洛阳网
www.lyd.com.cn

洛阳人,看洛阳手机报

洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。
联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。